

Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров декабристов (МА МО Остров Декабристов)

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«*30* » <u>декабря</u> 2019 года

No 143/D

Санкт-Петербург

0 Комиссии по внутреннему муниципальному финансовому контролю администрации местной внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов

В соответствии с постановлением местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов от 25.08.2014 №36 (в редакции постановления от 28.09.2016 №32/1-ВФК), планом работы Комиссии по внутреннему муниципальному финансовому контролю местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов, с целью всестороннего системного контроля за исполнением местного бюджета внутригородского муниципального образования:

1. Утвердить состав Комиссии по внутреннему муниципальному финансовому контролю местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Остров Декабристов (далее – Комиссия):

Председатель Комиссии – Иванян А.Г.

Члены Комиссии – Самусева Н.В., Сысоева Г.М.

- 2. Определить срок действия полномочий лиц, входящих в состав Комиссии, с 01.01.2020 до 31.12.2020.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возлагаю на себя.

Глава местной администрации

Э.Е. Горчаков